KonTposabnas padora Ne 2 no aucuumniinie «Bpiciasi MaTeMaTHKA»
JJISL CTYICEHTOB 32049HOI0 OT/IeJICHH S

V. duddepeHnuanbHoe HCUNCIEHHE

1. Vccnenyitte metogamu auddepeHInanbHOro UCUUCICHUS PYHKIIUIO U, UCIIOJIb3YS
pe3ynbTaThl UCCIIEAOBAaHUS, TOCTPONTE ee rpaduk:

1.1, y=2x° - 6x+4; 1.6. y=x3 —12x% +11;
12 y=Lt e 17,y =X 8¢ +7
4
1. 2, 5. 1.8.y=x>+3x?* -9x +5;
1.3.y—9x 3x 3x,
14.y=4x'-8"+5 1.9.y = x* —18x2 +80;
15 y=x>-3x*+2; 1.10. y = x5 +3x? -9x +5.
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2. HaiiauTe yacTHbIE TPOU3BOJIHBIC byuknuun Z = z(X,Y),

0%z _ 0%z .
ybenurech, 4To = :
0x0y  0yox
x® cosy y-1
=x2gj 2.6. z= -
2.1.z=x"sin4y + 1 z 2+l &
2.2 z=|n(x2+2y)—i 7 2
s JX 27. z=eY —(x+2y)
3
2.3 z=In(y?* - 2x?) + y*x* 2.8.z= arctg(zj +y—4
y) X
2.4 7=COSEX? + 4y )= /X% +y? 2.9. z=arccosky® )-+/xy
— y_zj _ Y — v24C0sy _ 4\/;
25z= arcctg( x Xsin®y 2.10.z=x"¢€ y+2
3. Uccnenyiite Ha skcTpeMyM QyHKumo Z = Z(X,Y)
3.1.z=2x% - xy + 4y® - x 3.6.z=x*+2xy+3y*+ 2y,

— 4 _ 2 _
3.2.2=4x* - 3xy + 2y* - 2x 3.7.2=025x" - x+2y° - 4y,

3

y° X
3.3.2:?—y+4x2—8x 3.8.z:?+y2—2y—x,

3.4.2=3x" - xy+y® - 2%, 3.9. z=x*+2xy+3y* - X,



3.5.z=T7xy—-x*-6y* - X,

3.10.z=5xy + X + 2y? - x,

4. lansl Gpynxmus 2 = 2(X,Y) u touka M (X, y). Hatigure: a) grad Z(M ); 0) mpous-
BOJIHYIO TOH (DYHKIIUU B Touke M (X, y) 110 HaIpaBJICHHUIO BeKTopa OM (Touka O —

Hayvajao KOOPAUHAT).

4.1.z=2x*+xy, M(34).
4.2.2=2x>+3xy+y? M(11).
4.3. M(-34).

M(2-1).

M(3-4)-

z= In(x2 + 3y2),
4.4.7=arctg (xzyz),

45.7=— Y __
2x° +3y

4.6.7z=x%+ y3 - 6Xy, M(—]_,l).
4.7.z=ye* - xe’, M(1-1).

4.8. 7=V

M(-11).

4.9.z=1+.x*+y* M(512).

4.10.,= _X*Y
X2 +y?

,M(4-3)

VI. UaTerpanbHoe ucyuciaeHne PyHKIUI OHOM NepeMeHHOM

5. Halinure HeonpeneleHHbIE HHTErPAJIbI:

5.1.a) [xIn®xdx, &) [sin®xcos' xdx,

6) j—dx IXZ +5X+3dx
Ux+/x’ x(x+1?
6Xx+7
5.2.q) jezxdx @j o 1)(); v

8) ftg xdx, o) I@dx
5.3.q) [Xarcsinx . Md ,
)'[ 1-x2 dx ®I X% + 3x?
6) Isin5xcos3xdx, 2) IWdXF .
+ X ++/1+X
5.4.q) [ xdx @IZXZ:X“LZdX, 6)
cos? X%+ x
&/x dx
ctg®xdx, o) [ X222 .
Joo Frpe
5.5.a) [x’e *dx, 0) j 3 _X+18 6)

fdx

z)J’m

J'sin“ xax,

5.6.q) jxln(x2 +1)dx, 6) Icosﬁ xadx,

e)J' —X+2 2) j@.
(x- 1(x +1i 1+3/x

5.7.a) J'arcsmxdx 6) J‘4X)Er52)dx,
X+
dx 3/x +38/x
6) 2) X+3 x+2d _
g I i
5.8.q) J'&Inxdx, 6)jzx —x= 2d X
X _X

8) JL, ) | dx .
cos’ 5xsin’ 5x [+ (arctgx-3)

59a)J1 x)sinxdx, jS.
x(x -

1y
6) jsm xcos xdx, o) IIXd\XF
X + 8
510.4 ).[ X dx 6) J~x ;3X+4dx,
sin’x X +4x

8) J'S|n3xc035xdx e)jf =
X+



6. @) Haiigute miomans GUrypbl, OrpaHHYCHHON JIMHHUSIMH, 0) BBIUHUCIUTE 00bEeM
Tena, 00pa30BaHHOTO BpaimieHneM (UTYpsl @ BOKPYr YKa3aHHOW OCH; 6) HaWIuTe

JUIMHY IyTU JTUHUU.
6.1.a) y=~/x; y=x%
0) D: y* =4-x,x=0; OV;

6) y:1—Incosx(Os xsg-

1 X2
6.2.a) y:l+x2; :7

6)D: Yy =x*,y=1 OX;
6) y* = X°, oTceueHHoM mpsamMoii X = 5.
6.3.a) y* =9x; y=3x,
6)D: y=x3,x=0,y=8 0V;
6) y° = X’ OT TouKH O( 0;0) 710 TOYKH
A(11).
6.4.a) y* =4x; x* =4y,
)@ y=e*,x=0,y=0, x=1 OXx;
8) Y :(x—jl)3 or Touku A(1,0) 10 TOUKK
B(6;\/§E).
6.5.a) y* =x% x=2,
6) D: y=x°,8x-y*=0;, OV,

6) y2 = (X + 1)3, OTCEUYCHHOM TpsAMOi X =4,

6.10.a) X2 :4y; y=

6.6.a) y° =x°; x=0; y=4;

0) @ y* =x, X’ =y, OX;

)

IN

6) y =Insinx (;TSX

6.7.a) y>* =x+1 y* =9-x;

6) @: y=sinx, y=0; (0<x<n); OX;

6) Yy =+1—x* oT Touku A( O;l) 710 TOYKH
B(10).

6.8.a) y=x* y=2-x°,

6) @: y* = 4x, x> =4y, OX;
6) y? = (x-1)° or rouxn A(2,-1) xo
TOYKHU B(5;—8).

6.9.a) y=x°; y=1 x=0,

6) @ y=2x-x*,y=0, OX,

6) y=e?-e? (0<sx<2).

X2 +4
6) D y=x*,8x=y* OV;
8) y* =X OT TOUKH q QO) 710 TOUYKH B( 4;8)‘



VIl. O0bikHOBeHHbBIE TU(epeHunaTbHbIe YPABHEHUS
7. Pemnte auddepeHnpaibabie YpaBHEHHS IIEPBOTo MOPsAKa: @) HalauTe oo1ee
pelrenue; 6) pemmre 3anady Komm:

7.1.a) x?y'=x*+y? +xy, 7.6.q) (y2—2xy)dx+x2dy:0,
0) 2xydx+(4-x*)dy=0, y(0)=4; 6) y -2xy-y=0, y(©0=43;
7.2.a) xcosY +y=xy'; 7.7.0) y* + X7y = xyy’;
X

0) 2xydx+ (4+x?)dy = 0,y(0) =2;
6) {xdy-ydx=dx, y(0) =0; yax+ 4+ x7)dy = 0.y(0)

7.3.a) xdy - ydx = /x* + y?dx, 7.8.0) 5y =[x~y
0) (L+€)yy =€, y(0)=1. 0) sin® xcog ydx—cosxdy = 0, y(0) :Z-
7.4.4) yy'cos? = ycos” - x: 7.9.a) (x-y)ydx-x*dy =0,
X X

] _ .2 _
6) (1+y?) xdx+ (L+ x?)dy =0, y(0) =1. 0) xy +y=y", y(1)=05.

7.5.a) (y? -3x?)dy + 2xydx =0, 7.10.a) y =X, Y,

6) y3< +x197 =0, y(0) =1 y X )
0) y = (2y+1)ctg x, y(Z}Z-

8. Haitnute ob1iee penienue tuHeHHOTO MU(depeHInaibHOr0 ypaBHEHHS BTOPOTO
MOpSAJKA C TOCTOSTHHBIMU KO3(PPUITUESHTAMHU

8.1.y" -2y -3y =e*; 8.6. y" -5y + 4y = 4x%e™;
8.2.y" +y —2y=3xe"; 8.7.y" +5y =72,

8.3. y" +8y' +16y = (x +1)e*; 8.8.y" +y —6y=(6x+1)e*;
8.4.y" +6Yy +5y=xe™; 8.9.y" -2y =6+12x—24x’;
8.5.y" — 4y +4y = xe*; 8.10.y" -4y =8-16x.



